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Ata nº 159/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (14) Quatorze
Dias do Mês de Junho do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (08h50min) oito horas e cinquenta
minutos da manhã no prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº.
120, centro, reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente;
Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo
Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de
Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson
de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente
invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto
Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°158/2016 da Sessão Ordinária do dia 07/06/2016, não
havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE:
Convite para a3ª Oficina de Planejamento Participativo Plano de Manejo, Convite da Assembleia
Legislativa de Mato Grosso do Sul para a Audiência Pública com o tema “Saúde da Mulher e Combate à
Mortalidade Materna”, Ofício n°02/2016 da Secretaria de Saúde de Rio Verde de Mato Grosso/MS,
Ofício n°015/2016 da Assembleia Legislativa de Mato Grosso do Sul em resposta do requerimento
n°070/2016 de autoria da Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista. ORDEM DO DIA: Leitura Projeto
de Lei do Executivo n°012/2016 que “Altera o artigo 6 da Lei Municipal 1.089/2015 de 10 de Dezembro
de 2015”, o Presidente encaminhou o mesmo para as comissões pertinentes, Leitura do Projeto de Lei do
Legislativo n°06/2016 que “Dispõe sobre a mudança do nome de uma Rua que possui o nome de Rua
Projetada A, visto que o nome já existe em várias outras ruas e alguns bairros” de autoria do Vereador
Wiliam Assis Santana, o Presidente encaminhou o mesmo para as comissões pertinentes. Projeto de Lei
do Legislativo n°07/2016“Dispõe sobre a mudança do nome de uma Rua que possui o nome de Rua
Travessa II, visto que o nome já existe em várias outras ruas e alguns bairros” de autoria do Vereador
Wiliam Assis Santana, o Presidente encaminhou o mesmo para as comissões pertinentes. Moção de
Congratulação n°083/2016 de autoria do Vereador Joelson de Almeida Furtado, parabenizando toda
equipe organizadora da 42ª Expoverde, em discussão a Vereadora Juliana pede para subscrever,
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ressaltou que é de grande valia esta homenagem, onde toda equipe em nome do Sindicato Rural bateu no
peito, e teve coragem de fazer este evento, onde é cultura e esta no calendário de eventos do município,
ainda em discussão o Vereador Laurindo pede para subscrever, disse que seu irmão é Presidente do
Sindicato Rural, e parabenizou toda equipe organizadora, juntamente com o Poder Público, mas
principalmente o Sindicato Rural, onde esteve à frente dessa festa, onde foi de grande nível, ainda em
discussão o Vereador autor ressaltou a importância desta festa em nosso município, e parabenizou toda
organização da mesma, onde manteve toda tradição de nosso município, ainda em discussão o Vereador
Wiliam comentou que foi destacado muito o nome de nossa cidade, e que esta festa só tem à crescer à
cada ano, disse que o frio atrapalhou um pouco, mas a população teve presente para prestigiar o evento,
ainda em discussão o Vereador Flávio parabenizou o Vereador autor por esta propositura, parabenizou a
toda equipe organizadora em nosso do Sindicato Rural, parabenizou à equipe responsável pelo comércio
de gados, onde valoriza nossa cultura e comércio, parabenizou e agradeceu toda população que foi
prestigiar o evento, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade,
os Vereadores Waldemar, Edmar, Adriano, Claudinei pedem para subscrever. Moção de Congratulação
n°084/2016 de autoria do Vereador Joelson de Almeida Furtado à Jovem Camila, parabenizando-a pelo
seu 15ª Aniversário, em discussão o Vereador autor parabenizou à jovem Camila, comentou que conhece
à família há anos, onde todos são trabalhadores, disse que foi uma belíssima festa, e agradeceu o convite,
ainda em discussão o Vereador Flávio disse que foi à festa também, e parabeniza toda à família, e
desejou que Deus abençoasse todos, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado
por unanimidade. Moção de Congratulação n°085/2016 de autoria do Vereador Joelson de Almeida
Furtado, parabenizando-o em nome do Sr. Zé Polvilho, todos os organizadores do almoço de Santo
Antônio realizado na Colônia Paredes, em discussão o Vereador Waldemar pede para subscrever, e
parabenizou todos os organizadores do almoço, onde é tradicional e agradeceu a presença de todos,
ainda em discussão o Vereador Laurindo pede para subscrever, e parabenizou em nome do Sr. Zé
Polvilho, todos os organizadores do almoço, onde todos conhecem aquela família, e toda à população
fica grato à esse almoço, ainda em discussão o Vereador Claudinei pede para subscrever, comentou que
é uma festa muito bem organizada, e à todo instante os membros da família vão servindo à todos,
parabenizou à família do Sr. Zé Polvilho, ainda em discussão o Vereador Edmar pede para subscrever,
comentou que é a única festa que tem guariroba para todos, disse que dá gosto de se espelhar nesta
família, onde tem respeito e agradecimento muito grande a mesma, e desejou que Deus abençoe à
família, ainda em discussão o Vereador autor parabenizou à família do Sr. Zè Polvilho, estendeu seu
agradecimento à todos que participaram e organizaram o almoço, e desejou que Deus abençoe à todos,
ainda em discussão o Vereador Flávio parabenizou à toda família organizadora do evento, onde todos
foram bem recepcionados, agradeceu todos os organizadores e participantes do evento, não havendo
mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Moção de Pesar n°86/2016 de
autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza aos familiares do Saudoso Sr. Francisco Ferreira Neto, não
havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Moção de Pesar n°87/2016 de
autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza aos familiares do Jovem Yam Mateus, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Convite da Assembleia Legislativa de
Mato Grosso do Sul, para assinaturas de emenda à serem entregues ao nosso município. Indicação
n°353/2016 de autoria do Vereador Joelson, ao Executivo solicitando a operação tapa buracos na Rua
Barão do Rio Branco no Bairro Jardim José Antônio. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao
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Detran, Governo do Estado, solicitando a sinalização das ruas de nosso município, o Vereador Laurindo
Luiz Marchezam pede para subscrever, fez indicação ao Executivo solicitando a manutenção dos bueiros
das ruas de nosso município, fez ofício ao Sindicato Rural parabenizando pela 42ª Expoverde, fez ofício
ao Gilmar Mello pelo empenho de realizar o Rodeio da 42ª Expoverde, fez ofício à APAE pelos
trabalhos realizados na 42ª Expoverde, o Vereador Laurindo pede para subscrever, fez indicação ao
Executivo solicitando manutenção e colocação de grama no campo do Estádio Municipal Cezário
Balbino de Freitas, fez indicação ao Governo do Estado para que através dos Deputados Estaduais,
Detran, e órgãos competentes, para que se empenhem, em viabilizar um espaço especifico para aulas
práticas de balizamentos das auto escolas, fez indicação ao Executivo solicitando construção de uma
quadra de esportes coberta no Bairro Vila Nova. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez ofício
em agradecimento aos Deputados Felipe Orro e Beto Pereira, que vieram na abertura da 42ª Expoverde,
e pelo empenho de ajudar nosso município. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez indicação ao
Executivo solicitando a reposição de lâmpadas queimadas da Rua Maria Santa Correia no Bairro José
Cristino. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a
manutenção de bocas de lodo na esquina da Rua W1, em frente à garagem do Sr. Juliano, os Vereadores
Waldemar e Adriano pedem para subscrever. O Vereador Fabio de Oliveira Souza fez indicação ao
Executivo solicitando a recuperação das ruas dos Bairros Campo Alegre, Santa Inês, fez indicação ao
Executivo solicitando religamento do poço comunitário próximo da chácara 3M’s, no Bairro Vila Nova,
fez indicação ao Executivo solicitando manutenção da ponte próxima à Fazenda do Sr. Bacará, na Serra
da Alegria. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação ao Executivo solicitando reparos de um
poste de iluminação em frente ao Clube de Laço, fez indicação ao Executivo para que através do órgão
competente, um braço de iluminação na Rua Antônio Raposo, próximo à BR-163 e à garagem de
veículos do Sr. Carlos Alberto. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao Executivo
solicitando a manutenção da iluminação e operação tapa buracos da antiga Rua Princesa Izabel, atual
Duque de Caxias, na Vila Carmen, fez requerimento ao Executivo solicitando informações de quantos
módulos sanitários foram feitos, através da emenda da FUNASA no ano de 2014, em discussão a
Vereadora Juliana pede para subscrever, disse que vem em boa hora, no qual a Câmara de Vereadores no
ano de 2014 liberou suplementação o Executivo de dar andamento às obras, comentou que foi
acompanhado e que no de 2015 mais uma vez foi liberada a suplementação pelos Vereadores, e até
agora não foram terminados, ainda em discussão o Vereador autor pede esclarecimento, pois foi
colocado no jornal que já havia concluído as obras, que foi orçada novamente em 2015, e ainda não
fomos informados se os 74 banheiros foram feitos, ou se foram feitos 34 e orçado 74 banheiros, não
havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez requerimento à
Secretária Municipal de Defesa Civil Zudeli Santana, solicitando informações, de quantas casas foram
construídas, se está sendo construídas, através os danos que a enchente causou à alguns munícipes, em
discussão a Vereadora Juliana pede para subscrever, e sabe que é importante lembrar desses fatos, e esse
tipo de requerimento mostra que os Vereadores estão atentos pelos atos administrativos, ressaltou que
não houve carnaval em nosso município, para que fosse dada atenção aos danos causadas pela enchente,
não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez indicação ao
Executivo solicitando a tampa de boca de lodo na Rua Vitória com a Rua Rio Grande do Sul, fez
indicação ao Executivo solicitando o patrolamento e cascalhamento de um trecho de 8km da estrada que
dá acesso à Fazenda Campo Verde. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Wiliam Assis Santana
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cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas
nesta manhã, ressaltou a necessidade de limpezas das ruas e terrenos baldios em nossa cidade, comentou
sobre o cenário político de nosso município, no qual mudou onde o pré-candidato o José de Oliveira
liderava as pesquisas, mas que não irá dar mais continuidade à política, e isso dar mais espaço aos novos
grupos e acordos, comentou que ainda está analisando os grupos políticos, mas que irá para aquele que
oferece mais sustentabilidade ao nosso município, onde precisamos de ajudas externas, destacou a
história do José de Oliveira, onde não será apagado pelo o que fez em nossa cidade, respeita-o muito,
mas que teve maturidade em decidir não sair mais candidato, e que assim abre novos caminhos, sem
mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, parabenizou todos os envolvidos diretos e
indiretamente para realização da Expoverde, citou uma passagem da bíblica que conta história de Ruth e
sua sogra, e disse que segue como exemplo essa passagem, de uma mulher determinada e guerreira,
comentou sobre a retirada de sua candidatura à Prefeita, para apoiar o José de Oliveira, e que todos
estavam prontos para esse projeto, mas que foi a última a saber da desistência do José de Oliveira, onde
por telefonema do José Armando, recebeu a notícia, onde foi pega de surpresa, mas informou que seu
projeto continua, e agradeceu a todos aqueles que os receberam para ouvir a proposta desse projeto, mas
que ainda está na caminhada, para construir um novo rumo para nossa cidade, onde a população merece
tudo de melhor, e que irá se juntar com aqueles que tem projeto para Rio Verde, e não por ego pessoal, e
acredita que à exemplo de Ruth, com certeza saiu mais forte, sem mais desejou a todos um ótimo
transcorrer de semana. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA, informou à população que dia 16 de junho, irá acontecer a assinatura de emendas
parlamentares para nosso município, onde nosso município irá receber uma ambulância, comentou seu
ofício realizado nesta manhã, no qual agradece os Deputados Beto Pereira e Felipe Orro pela presença
de todos, ressaltou a belíssima Expoverde, onde muitos se empenharam, principalmente o Sindicato
Rural que estava a frente dessa festa, informou que já temos licitação da pavimentação da Rodovia
MS-427, onde o Governador pediu para antecipar essa obra, e que em 2013 foi realizado esse pedido, lá
em Brasília, e que é muito satisfatório dar uma notícia dessa, comentou sobre o cenário político de nossa
cidade, e que mantêm sua pré-candidatura à Prefeita, onde mantêm o respeito para divergências de
pensamentos, onde tem que ser pautado no processo democráticos, para que as pessoas tenham opção de
escolhas, e que o cidadão tem uma arma poderosa em suas mãos, que é o título de eleitor, onde é o
instrumento capaz de melhor as vidas de nossas munícipes, e que é importante que todos escolham seus
representante olhando a biografia de cada um, fez as palavras do Felipe Teruia as delas, onde o mesmo
disse que é oportunidade sim, com a desistência do José de Oliveira, para construirmos um rumo novo
ao nosso município, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, parabenizou a todos os
produtores rurais, Sindicato Rural, Capitaliza Leilões, peões, enfim a todos que estiveram e colaboraram
com a 42ª Expoverde, onde elevem o nível de comércio em nosso município, onde a pecuária é de
extrema importância em nossa região, parabenizou à Secretaria de Obras pelo empenho para realização
da Expoverde, e a todos os funcionários públicos que colaboraram com a festa, agradeceu ao Deputado
Estadual Junior Mochi pela entrega de emendas que irá acontecer na quinta feira, onde será entregue a
ambulância, e as cadeiras do auditório da Escola Estadual Tomaz Barbosa Rangel, e informou que cada
Deputado tem aproximadamente R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) para atender todas as cidades de
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nosso estado, e mais uma vez ele não deixa Rio Verde em mãos, e que quem acompanha os trabalhos
Legislativos, sabe que os Vereadores lutam e conseguem coisas para nossa cidade, onde todos têm feito
a sua parte, e cabe ao Executivo à dar sua contra partida, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer
de semana. O Vereador Joelson de Almeida Furtado cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da
RCA, comentou sobre a sua homenagem à Expoverde, onde parabeniza todos os envolvidos para
realização da mesma, parabenizou os funcionários públicos que contribuíram para realização desta festa,
e agradece à população que foram prestigiar a festa, comentou sobre a festa de Aniversário da Jovem
Camila, onde esteve com vários amigos, comentou sobre a festa de Santo Antônio na Colônia Paredes,
onde agradece à família do Sr. Zé Polvilho pela recepção, onde é tradicional esse almoço, agradeceu ao
Governo do Estado onde patrocinou a 42ª Expoverde, na medida do possível, onde Deputados Beto
Pereira e Felipe Orro estiveram na abertura da festa, comentou sobre as movimentações políticas de
nossa cidade, mas que é mesmo assim, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O
Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, informou à
população que dia 16 de junho, irá acontecer a assinatura de emendas parlamentares para nosso
município, onde nosso município irá receber uma ambulância, comentou que ao assistir o jornal, foi dito
que em nosso estado já morreu 11 pessoas com a gripe H1N1, mas somente uma pertencia ao grupo de
riscos, comentou que ontem teve uma pessoa que teve começo de infarto, mas que os médicos foram
eficaz no atendimento, e pediu para que a população fique atenta com sua saúde, comentou sobre os
rumos da política de nossa cidade, e que até dia 30 de julho vai ser assim, e que o Partido PT estão muito
bem e obrigado, onde tem acordo com o Prefeito atual, mesmo com os partidos não coligados, e que se o
Prefeito não se juntar com o PT, já temos a vice-prefeita Dinalvinha representando o PT, mas que com o
PSC ajudando, é um acordo, e se não ajudar, já temos nomes, comentou que sem a Capitaliza, Sindicato
Rural, Gilmar Melo, essa Expoverde não sairia, onde o Gilmar Melo tem muita competência, para trazer
uma estrutura daquela, parabenizou à eles, e a todos que pegaram uma ferramenta, para realização da
festa, comentou que cada um tem sua história em nossa cidade, onde todos temos defeitos e qualidade,
mas temos que ter coragem, e saber que todos somos iguais, e que hoje a política ela caiu em descrédito,
onde hoje parabeniza um, e amanhã ele pode ser preso, teremos que ter cuidados ao olhar as qualidades
das pessoas, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer semana. O Vereador Waldemar Canhete
Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações e
requerimentos realizados nesta manhã, comentou sobre o cenário política da nossa cidade, e alertou a
população que a política é assim mesmo, e temos que trabalhar, e que acredita que seu Partido não irá
somar com a oposição á atual administração, onde é um ato de sabedoria, sem mais desejou ó todos um
ótimo transcorrer de semana. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes
e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã, comunicou que não
será entregue a ambulância, mas sim as assinaturas das emendas, para que depois o Executivo realizar
licitações e fazer aquisição da mesma, comentou que foi em busca de duas academias ao ar livre, através
do Deputado Estadual Marcio Fernandes, onde também será assinada na quinta feira, e disse que é essa
Legislatura, foi a quem mais correu atrás de emenda para nosso município, informou que a ponte
próxima da Fazenda do Sr. Bacará, já foi formalizada vários pedidos para manutenção da mesma, e que
mais uma vez o Vereador Fabio fez a solicitação, parabenizou todos os envolvidos para realização da 42ª
Expoverde, parabenizou os funcionários públicos que contribuíram para realização desta festa, e
agradece à população que foi prestigiar a festa, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de
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semana. O Vereador Fabio de Oliveira Souza cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã, comentou que desde o primeiro ano de
mandato, para extensão da Rodovia MS-427, onde já foi licitada, e que sempre estava batendo nesta
tecla para realização dessas obras, mas que Deus prepara tudo na hora certa, e que através do
Governador do Estado, está sendo viabilizados esses pedidos dos Vereadores e da população, comentou
sobre o cenário político de nossa cidade, e que algumas pessoas falam que foram traídas através da
desistência do Sr. José de Oliveira, onde citou exemplo de uma família iria ajudar ao mesmo neste ano, e
que no passado essa família disse que o José de Oliveira tinha acabado com essa família, e tinha usado
da Câmara de Vereadores para atingir sua família, e que nessa pré-campanha, era o candidato preferido
desta família, informou que para que todos que se sentem triste por essa desistência, agradeça, pois foi
livramento para Rio Verde, pede para que venham somar em um grupo novo, com projetos novos para
nossa cidade, e que serão tratados como grandes amigos, para levantar nossa cidade, onde na rádio diz
ao contrário, que é a cidade das maravilhas, e que é só passar pelas ruas e desviar dos buracos para ver a
maravilha, e que a CCR doa material para conserto de ruas, e que se não fosse doado, estaria pior, sem
mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. PELA ORDEM: O Vereador Waldemar Canhete
Falleiros parabenizou os Vereadores pelos trabalhos de hoje, e que vimos em outras sessões, que
viravam disputas entre Vereadores, mas que não devemos falar mal das pessoas, e que a população irá
analisar a cada um. O Vereador Wiliam Assis Santana agradeceu a Deus pelas benções de cada dia,
agradeceu ao Gilmar Melo, Sindicato Rural, Secretária Municipal de Desenvolvimento Luciene
Brandão, pelo empenho de realização da 42ª Expoverde, e que teve a competição de gado leiteiro, onde
teve produtores rurais mostrando seus animais e produtos, e parabeniza os produtores pelo empenho de
estar sempre crescendo em seus empreendimentos. O Vereador Edmar Pereira da Silva comentou que
não sabemos que é corrupto, se é político ou a própria população, e que como é que queremos cobrar do
político se a população por várias vezes se oferece, citou exemplo que essa semana recebeu ligação onde
uma pessoa ligou falando que iria a sua casa pegar 10 litros de gasolina para ir à fazenda, e informou que
não tem posto de gasolina, e pede para população dá exemplo de não à corrupção. O Vereador Claudinei
Bitencourt Lopes parabenizou todos pelo empenho de realização da 42ª Expoverde, comentou sobre a
desistência do José de Oliveira à candidato à Prefeito, mas que devemos respeitar a decisão dele, e que
tem pessoas que certos momentos da vida, acabaram recorrendo ao mesmo, e que hoje acabam
esquecendo e pisando na imagem dele, onde devemos respeitar a decisão do mesmo e de sua família. A
Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo citou a bíblia, onde diz que Jesus disse que devemos
perdoar nosso irmão 70 vezes 7, e que se um dia o José de Oliveira atingiu sua família, até que o mesmo
provou ao contrário, a família perdoou ao mesmo, e não usa a bíblia para se esconder, esconder de festas
de madrugada, de roubos, de adultério, disse que se seu passado não importa mais, que olha para frente,
que sua vida é um livro aberto, e põe à disposição sua conta bancária para a população ver, onde não
podemos apontar o dedo para ninguém, e tem gente aqui que acha que é santo, e pede desculpas para a
população por esse discurso, levando em conta o lado pessoal. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu
a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (14) Quatorze de Junho do ano de
(2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será
aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:
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Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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